

PROCES VERBAL

Încheiat azi 14 martie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 129 din 10.03.2023, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl Kovács Attila administrator public, dl consilier personal Csutak Jenő și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN COMUNA PĂNET, JUDEȚUL MUREȘ” și a cheltuielilor aferente proiectului în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, COMPONENTA 15 – EDUCAȚIE, Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare, Apelul: Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.

Președintele de ședință întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd Barna: propun introducerea pe ordinea de zi a două puncte noi cu două proiecte a căror adoptare este extrem de urgentă: Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), aferentă zonei 2 Târgu Mureș precum și proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), aferentă zonei 2 Târgu Mureș.

Președintele de ședință supune la vot și consilierii locali adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi completată.

Primul punct de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN COMUNA PĂNET, JUDEȚUL MUREȘ” și a cheltuielilor aferente proiectului în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, COMPONENTA 15 – EDUCAȚIE, Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP)

Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare, Apelul: Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.

Dl primar Bodó Előd Barna: după cum rezultă și din materialul transmis este vorba despre un proiect prin intermediul căruia se va asigura dotarea școlilor de pe raza comunei Pănet cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale. Este un proiect în valoare totală de 1.764.785,47 RON din care valoare eligibilă PNRR fără TVA (LEI) 1.483.013,00 RON, TVA eligibilă (LEI) 281.722,47 RON, respectiv valoarea totală neeligibilă, în cuantum de 16.608,83 RON. O rog pe dra consilier local Adorjani Beáta, profesoară la Școala Gimnazială "Kadar Marton" din Pănet să ne prezinte câteva aspecte vizavi de acest proiect.

Dra consilier local Adorjani Beáta: în ultima perioadă au apărut o serie de ordine ale ministrului educației care conțin precizări cu privire la depunerea acestui tip de proiect. Noi am optat pentru mobilier standardizat care să fie la fel în toate clasele din școlile de pe raza comunei fără a face vreo deosebire.

Dl consilier local Farczádi Sándor: eu sunt de părere să aprobăm acest proiect pentru că este un lucru bun.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu 14 voturi pentru și 1 abținere – dl consilier local Iftenie Marcel, se adoptă **Hotărârea nr. 17/2023**.

Urmează punctul doi de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), aferentă zonei 2 Târgu Mureș.

Dl primar Bodó Előd Barna: solicitarea venită din partea ADI ECOLECT MUREȘ a venit în ultimul moment pentru a putea fi inclus pe ordinea de zi, urgența adoptării acesteia fiind motivată de faptul că începând cu data de 04.04.2023, operatorul actual de salubritate își încheie activitatea, contractul acestuia fiind reziliat, sens în care până la atribuirea serviciului către un alt operator prin definitivarea procedurii de licitație publică deschisă este necesar a se demara procedura de negociere fără publicarea unui anunț prealabil, în scopul asigurării continuității acestui serviciu.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: din documentația de delegare am reținut următoarele aspecte: hârtia se va colecta o dată/lună, plasticul o dată/lună de la poartă, metalul o dată/lună de la poartă iar sticla o dată /lună.

Dl consilier local Fekete Levente: este posibil ca să participe și firma care în prezent se ocupă de colectare și transport?

Dl primar Bodó Előd Barna: teoretic da, dacă îndeplinește toate condițiile licitației.

Dl consilier local Fekete Levente: care este situația cu activitatea de curățenie de primăvară și toamnă?

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: trimestrial este prevăzut colectarea deșeurilor de textile, a celor voluminoase.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 18/2023**.

Punctul trei de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activității de colectare separată și transport separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat,

componente ale Serviciului de Salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), aferentă zonei 2 Târgu Mureș.

Dl primar Bodó Előd Barna: acest punct se leagă de cel anterior în sensul că până la atribuirea serviciului către un alt operator prin definitivarea procedurii de licitație publică deschisă este necesar a se demara procedura de negociere fără publicarea unui anunț prealabil, în scopul asigurării continuității acestui serviciu.

După acestea președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 19/2023**.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Gálfi Sándor



Secretar general al UAT,

Adorjan Anna